



Житель Брянского района признан виновным в убийстве своего соседа

Собранные следственными органами Следственного комитета по Брянской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 40-летнего Владимира Саврухина. Он признан виновным в совершении умышленного убийства (ч.1 ст.105 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что ночью 7 ноября 2009 года Саврухин пришёл в дом к своему 53-летнему соседу, где в ходе ссоры нанёс ему несколько ударов ножом по телу. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте.

Приговором Брянского районного суда Брянской области Саврухин признан виновным в инкриминируемом ему деянии и ему назначено наказание в виде 8 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Уголовное дело расследовалось Брянским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Брянской области.

11 Июня 2010

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/720054>